MrunuCTEpCTBO KyabTypsl OpeHOyprekoit obnactu

T'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE YUpekIeHHe KyJIbTYPhbl
«OPEHBYPI'CKAS OBJIACTHAS ®UJIAPMOHMS»

(TAYK «Openoyprckas o6sacTHass GHIAPMOHHS)

INIPUKA3

£9. 09 202 No 49 09 Ol |,
r. OpenOypr

OO0 yCTaHOBJICHUH LIEH Ha OHIIETHI

B cBs3u ¢ mpoBeneHreM KoHIepTa «CKka3ka B My3BIKe» Ul AeTel U B3pociblx KamepHoro
opkectpa ¢unapmonuu, aupmwkep — Cepreit [lleGanuH, kotopsii cocroutes 06.01.2025 roxa,
Hayasio B 17.00, B 60/IpII0M KOHLIEPTHOM 3aj€ GUIapMOHUHY,

NpHUKa3HBalo:

1. YCcTaHOBUTE ClIEIYIOIIME LIEHBI Ha OMJIETHI U1 IIPOAAKU:
naprep

no 1000 pyO.eii:

5panc 11 no 25 mecro;

6 psag c 11 mo 25 mecro;

no 800 pyoGeii:

3 pan ¢ 7 mo 29 mecto;

4 psg ¢ 7 mo 29 Mecto;

5 psn 5,6,7,8,9,10,26,27,28,29,30,31 mecto;
6 p4an 5,6,7,8,26,27,28,29,30,31 mecro;

no 600 py0GJieii:

1 psx ¢ 7 mo 29 mecTo;

2 psn 6,7,8,26,27,28,29,30 mecTo;
3 pan 3,4,5,6,30,31,32,33 mecro;
4 psn 3,4,5,6,30,31,32,33 mecrto;
5 psan 3,4,32,33 mecTo;

6 pan 3,4,32,33 mecto;

8 psan 1,2,3,4,32,33,34,35 mecTo;

no 500 pyoueii:

0 psn 4,5,6,7,8,9,10,26,27,28,29,30,31,32 MecTo;
1 psan 2,3,4,5,6,30,31,32,33,34 mecTo;

2 pan 2,3,4,5,31,32,33,34 mecro;

3 psan 1,2,34,35 mecro;

4 papg 1,2,34,35 mecro;

5 pan 1,2,34,35 mecro;

6 psan 1,2,34,35 mecto

amureatp

no 800 pyO.eii:

2 psap ¢ S mo 22 MecTo;
3 psan ¢ 5 no 24 mecto;
4 psg ¢ 5 no 24 Mecto;



no 600 pyo.ieii:

1 pan ¢ 5 mo 22 mecto;
3 pan 3,4,25,26 mecro;
4 psn 3,4,25,26 mecto;
5 pan ¢ 3 mo 26 mecto;
6 psaz ¢ 3 mo 26 mecTo;
7 pax ¢ 9 mo 20 MecTo;

no 500 py6.eii:

3 pan 1,2,27 mecro;

4 psax 2 Mecto;

6 psan 2,27 mecro;

7 pan 2,3,4,5,6,7,8,21,22,23,24,25,26,27 MECTO;
8 pan co 2 mo 8 mecto u ¢ 10 o 27 MECTO;

9 psn 4,5,6,7,8,10,1 1,21,22,23,24,25 mecro;

10 psn 6,7,8,20,21 mecTo;

LEeHTPAJIbHbIH 0aJIKOH:
no 500 py6.eii:

1 pan c 1 mo 24 mecro;

2 pan c 1 mo 24 mecro;

JIEBBIH 0aJIKOH:
no 400 pyG.eii:
1 pan ¢ 1 mo 24 mecro;
o 300 pyGueii:
2 panc 1 no 24 mecro;

npaBblii 0aJKOH:

o 400 py6.ieii:

1 pan c 1 mo 24 mecto;
no 300 py6.ieii:

2 pan c 1 mo 24 mecro.

Hroro: 30 6mi1. x 1000 py6. = 30000 pyo.
126 Gu. x 800 py6. = 100800 py6.
164 6m1. x 600 py6. = 98400 pyo6.
158 6. x 500 py6. = 79000 py6.
48 6u1. x 400 py6. = 19200 py6.
48 6ui. x 300 py6. = 14400 py6.

Bcero: 574 6unera na cymmy 341800 (Tpucra copok o1Ha TeIcsUa BOCEMBCOT) pyOJIeii.

2. B TeueHue meprona peanmsaiuy GWIETOB IEHOBas MONHTHKA MOXET HpETEPIETH
U3MEHEHHS.

OcHoBaHnue: CJ'IY)KeGHa}I 3alliCKa 3aMECTHUTENIA AUPEKTOpa II0 KOHIIepTHOﬁ pa60Te

Husuunoit B.1. ot 19.09.2024 r.

JupexTop E.A. 3omorapes




